
D”P gva¨wgK mvwU©wd‡KU cixÿv-2016 

‡K› ª̀-ivDRvb K‡jR (222) 

Avmb web¨vm  

    weÁvb wefvM (‡idvW© cixÿv_©x e¨ZxZ) 

 

‡ivj b¤̂i Kÿ b¤̂i 

Kz‡Ðk¦ix -111901-111919,111922,111923, 111930                                      = 22 
Mwniv - 111931-111948, 111952, 111955, 111956, 111959-111977, 
          111979-111982, 111989                                                                  = 45 
BqvwQbkvn -111990-111999                                                                          = 10  

216 

(2q Zjv) 

‡gvU= 77 Rb 

      

     gvbweK wefvM(‡idvW© cixÿv_©x e¨ZxZ) 

webvRyix- 319523-319526                                                                               = 04  
Kz‡Ðk¦ix- 319527-319556,319570-319572                                                     = 33 

Mwniv- 319573-319609                                                                                 =  37       

206 

(2q Zjv) 

‡gvU= 74 Rb 

Mwniv -  319610-319637                                                                               =  28 
BqvwQbkvn - 319744-319771                                                                         =  28   

205 

(2q Zjv) 

‡gvU= 56 Rb 

Mwniv -  319638-319660, 319666, 319669, 319671, 319677, 319678,   
            319682, 319683, 319692, 319693, 319695, 319696                      = 34 
BqvwQbkvn-319772-319782, 319786, 319801-319805                                   = 17 

204 

(2q Zjv) 

‡gvU= 51 Rb 



Mwniv - 319697-319725, 319734                                                         = 30 
203 

(2q Zjv) 

‡gvU= 30 Rb 

[     

     e¨emvq wkÿv wefvM (‡idvW© cixÿv_©x e¨ZxZ) 

‡ivj b¤̂i Kÿ b¤̂i 

webvRyix - 529766-529774                                                                    = 09  

Kz‡Ðk¦ix - 529775-529814, 529843-529847, 529849                           = 46 
Mwniv -  529851-529903, 529913, 529915                                          = 55  

207 

(2q Zjv) 

‡gvU= 110 Rb 

Mwniv - 529924,529925,529934,529937-529971                                = 38 
BqvwQbkvn-530164-530175,530178-530201,530206,530209              = 38  

208 

(2q Zjv) 

Mwniv -  529972-530101, 530103, 530112, 530123, 530128,  
           530134-530137, 530160, 530162, 530163                          = 141 

209 

(2q Zjv) 

‡gvU= 141 Rb 

     

     GK ev ỳB wel‡qi ‡idvW© cixÿv_©xi Avmb web¨vm 

‡ivj b¤̂i Kÿ b¤̂i 

Kz‡Ðk¦ix evwjKv gnvwe`¨vjq, Mwniv K‡jR, nhiZ BqvwQbkvn cvewjK K‡j‡Ri  

   GK ev `yB wel‡qi ‡idvW© cixÿv_©x|  

214 

(2q Zjv) 

 


